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PRVI DEO ISPITA

Zadatak 1. U kolu sa slike odrediti:

a) pokazivanje idealnih mernih instrumenata,
b) snagu naponskog generatora.

Poznato je: E=10V, R, =50, R, =50, R; = 10Q.

Zadatak 2. U kolu na slici idealan ampermetar pokazuje efektivnu
vrednost jacine struje 14, pri kruznoj ucestanosti od @ = 1000 rad/s.
Odrediti:

a) ekvivalentnu impendansu Z,
b) kompleksnu snagu koja se razvije na impendansi Z,,
¢) kompleksnu snagu koja se razvije na generatoru.

Poznato je: R =40Q, L =20mH, C = 50uF.

DRUGI DEO ISPITA

Energija sadrzana u naelektrisanom kondenzatoru iznosi W, = 5 mJ. Ako se kondenzator
prazni strujom konstantne jacine I = 10 pA, kondenzator se isprazni za vreme t = 10 s.
Odrediti kapacitivnost kondenzatora, zanemarujuci gubitke pri njegovom praznjenju.

Pod kojim uslovima se, za neki potrosac u mrezi sa vremenski konstantnim strujama, kaze da
je prilagoden po snazi na ostatak mreze? Koja veliina je, u tom slucaju, maksimalna. Zbog

¢ega se taj rezim rada ne koristi pri proizvodnji elektri¢ne energije?

Na koji nacin moze da se odredi induktivnost konture sa strujom jacine 1? Kolika je energija
sadrzana u magnetskom polju te konture?

PotroSa¢ impedanse Z, = (10 - j5) Q, priklju¢en je na kompleksan napon U = (6+ j8) V.
Odrediti sve snage potrosaca, kao i njegov faktor snage.

Opisati, ukratko, nacin merenja jacine struje u nekoj grani elektricne mreze sa vremenski
konstantnim strujama, kao i moguénosti smanjenja i povecanja opsega merenja.

CEO ISPIT TRAJE 3 SATA

NAPOMENA: Svaki od dva racunska zadatka se boduje od 0 do 25 poena, a svako teorijsko pitanje se
boduje od 0 do 10 poena. Za pozitivnu ocenu je potrebno da se uradi 50 % racunskih zadataka (prvi deo
ispita), pri Cemu broj bodova na svakom zadatku mora da bude veéi od 8, i 50 % drugog dela ispita.
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